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 )تمرینات حفاظتتمرین سري پنجم درس توزیع انرژي الکتریکی (

  استاد مربوطه: دکتر حسین شایقی
T.A :مهندس علیرضا رهنما  

 Hshayeghi.dynamic@gmail.comایمیل ارسال تمرینات   

  

  تمرینات حفاظت

ها را انتخاب و  رلههاي جریان زیاد مورد نظر است. محل توسط رله L5و  L2 ،L3 ،L4در شبکۀ زیر، حفاظت خطوط 

کتاب  9در فصل رله هاي ارائه شده  زمان-انی. از مشخصه هاي جردیکن میعملکرد آنها را براي عملکرد هماهنگ تنظ

	دیمنظور استفاده کن نیبه ا انیاحمد 	

 یم لیشود را تشک یم هیتغذ B2و   B1 هاي نیکه از ش یولت لویک 63شبکه  کی L8و  L1 ،L6،  L7خطوط 

 کنند. تمام بارها داراي یم هیشده را تغذ لیخطوط تشک ریکه از سا یولت لویک 20 شبکه  T2و  T1ھای ترانس .دهند

  بوده و مقدار آنها برابر است با: 0,85قدرت  بیضر

F1=5MW ،E1=7.5MW ،D5=3MW ،D4=6MW ،D3=5MW ،D2=2MW ،D1=3MW 

	خطوط عبارت است از: طول 	

L8=11.5km ،L7=10km ،L6=15km ،L5=5km ،L4=3km ،L3=4.5km ،L2=3km ،L1=15km	،L10=2km ،L9=7km 

L11=5km 

متر و  4,5 اند،مثلث متساوي الاضلاع واقع شده کیو فاصله فازها که در رئوس  نتیاز نوع ل 63هاي خطوط  هادي

 نیدارند. سطح اتصال کوتاه در ش متر از هم قرار 1,2و به فاصله  یو بصورت افق جیاز نوع پاتر 20هادي هاي خطوط 

 اتینشده اند را با فرض داده یول تسلازم ا مسئله براي حل کهیاطلاعات ریاست. سا MVA 2200برابر  B8و  B1هاي 

	.دیکن نیگزیجا یمعقول 	
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هاي  رله شود. یم هیتغذ دیمنبع تول کیکند و توسط  یولت کار م لویک 3,3با ولتاژ  ریحلقوي ز عیشبکه توز  -2

شبکه  نیباشند. از ا یم شبکه داراي مشخصه هاي نشان داده شده در شکل نیبه کار رفته براي حفاظت ا یکاهش

  شود. مطلوبست: یم برداري باز باشند) بهره 8 ایو  1هاي  دیباز (کل ایممکن است بصورت حلقه حلقه و 

ولت و  لویک نهايیهاي اتصال کوتاه براي خطا در ش انیالف) محاسبه جر C ،Bو  D 3,3ولتاژ برابر با  کهیانتخاب  با

  مگاولت آمپر. 3توان برابر  کهی

  و هماهنگ نمودن آنها 8تا  1بدون جهت در نقاط  ای) انتخاب رله هاي جهت دار ب

  نی) تکرار قسمتهاي فوق براي رله هاي اتصال زمج
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3- PS  وTSM هاي را براي رلهR1  تاR4 .بدست آورید  

  اطلاعات مربوط به شکل در جدول آمده است.
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   Aشین   Bشین   Cشین   Dشین 

 C.Tنسبت تبدیل   5/400  5/400  5/200  5/100

  (آمپر) ماکزیمم جریان بار  400  300  150  50

  ماکزیمم جریان اتصال کوتاه (آمپر)  7500  5000  2500  1500

	 	

 ترانسفورماتورهاي باشند. یم یکاهش یلیز نوع زمان معکوس خها ارله. دیریرا در نظر بگ ریقدرت ز ستمیس  -4

است. با فرض  هیثان 4/0ها  رلهی هماهنگ یباشند. فاصله زمان یآمپري م 5 هیو ثانو 50 بیبا ضرا هیموجود داراي اول

هاي میآمپر باشد, تنظ کیبه اندازه  ییدر پله ها آمپر 12تا  کی نیب یرله هاي زمان کاهش یانیجر میمحدوده تنظ نکهیا

  د؟یکن نییها را تعرله یانیو جر یزمان

	 	

ی فاصله زمان باشند.یاستاندارد م یها از نوع زمان کاهش. رلهدیریرا در نظر بگ ریقدرت ز ستمیس  -5

تا  کی نیب یهاي زمان کاهشرله یانیجر میمحدوده تنظ نکهیاست. با فرض ا هیثان 4/0رله ها  یهماهنگ

به  ییاهآمپر در پله 144تا  6 نیب یآن یزمان میآمپر و محدوده تنظ کیبه اندازه  ییآمپر در پله ها 13

  د؟یکن نییها را تعرله یانیو جر یهاي زمانمیآمپر باشد, تنظ کیاندازه 
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 C.T 5/1000به یک ورودي است که هرکدام  دریداراي دو ف ریمطابق شکل ز یولت لویک 11 نهیش کی -6

  مجهزند. مطلوبست: آمپر

 MVAبراي یک خطاي سه فازه با قدرت اتصال کوتاه  Bالف) محاسبۀ فاصلۀ زمانی عملکرد رله ورودي فیدر خروجی 

  به شرط اینکه یک فیدر ورودي وصل باشد. 250

باشد و دو  MVA 250که دو فیدر ورودي وصل هستند و قدرت اتصال کوتاه هم هنوز ب) قسمت الف را در حالتی

  فیدر هم جریان یکسانی را حمل کنند، تکرار کنید.

  کند.قطع نمی  MVA 25رودي، وقتی دیگري قطع باشد براي با ج) نشان دهید که حفاظت روي و

  

 


